

小女婿来了，大女婿地位不保

头条互动

前不久小S在节目中抱怨，原本她丈夫很讨岳母欢心，可是姐姐大S结婚后，她的丈夫地位就不保了，因为姐夫嘴甜又会做人。小S的情况和这个读者的差不多，只是小S姐妹之情没有受这个影响。今日女报头条号上，读者们对此有什么看法呢？



你对这事怎么看？扫一扫二维码，发表你的看法。

环环:“从文中看出，作者看不起没有上过大学的人，但人家的情商远超过你的智商。你要搞清楚，人家待人接物做的很到位、得体。当今社会讲的实际行动，而不是空话，这跟受过高等教育是无关系的。”

Fish32:“自己心里不平衡，你妹夫明显情商比较高，情商高的人在哪都吃香。每个人都有自己的活法，不要去跟别人比较，再说了你妹过得好你应该高兴，干嘛要嫉妒呢？”

元嘉草草:“不好评论。感觉都没有错。感觉也不是你爸妈亲戚刻意要嫌贫爱富。你妹夫大方心细，确实太博得好感了，很难让人不喜欢。想想吧，假如以后你也有这样的女婿，你能不喜欢？这种感觉太正常了！你们要放平自己心态才是。”

菲菲:“姐姐是心眼大小，她觉得受过高等教育又是老师看不得妹妹过得比她好，心胸太狭窄了！”

请取消点赞:“没看到外面混得好的都是情商高的人？书读得多不能代表你步入社会就会比人家混得好。”

坏天使:“有个这么有钱又懂事的妹夫还生气？！高兴还来不及呢！以后你遇到点什么事就知道，这样的人有闲出钱有力出力的。比那些啥都不做的人要好多少呀！应该替妹妹和父母高兴，别小心眼了。”

你们本身也是有优势的，比如丰富的学识、良好的修养等。只要你们不忘自身的优势，你们就一定能变得更优秀，家庭生活变得更幸福。生活中，你不喜欢的那个人，也许正是你的贵人哦！



“军”师说情

学历低不代表情商低

这里有两个最基本的事实，你需要认识到。一个事实是：大女婿进门之初，格外受你父母的喜欢，固然和他的勤奋憨厚有关，但更重要的一个原因是没有另一个女婿做比较。现在，有了两个女婿了，当然就不会像以前一样金贵了。另一个事实是：你的妹夫，他的情商确实比你老公的情商要高。本来，你的老公，情商也不差，但是，在这个极高情商的小女婿面前，你老公有些黯然失色，也是情理之中的事情。

那么，小女婿的高情商表现在什么地方呢？

首先，他的高情商就表现在他的油腔滑调上。油腔滑调是你最不齿的，可能也是你老公所不齿的，但其实是你们最为欠缺的地方。如果能把握好分寸，人际交往中，一定程度的油腔滑调其实就是语言的艺术，是幽默风趣的表现。

你妹夫的高情商是从哪里学来的？肯定是从社会这所大学里学到的，而不是从书本中学来的。是的，你妹夫没有读过大学，而正因为他没有读过什么书，所以，他没有受到过多的束缚，从而充分发展了自己的情绪智力。而读书很多人往往会在无形之中过多地压抑自己的情绪，从而在一定程度上阻碍情绪智力的发展。

你妹夫高情商的另一个表现就是他善于表达情绪和情感的能力。比如他很会送礼物，很会说贴心的暖心的话。这些都是很不简单的。

而你的老公呢？一个男人喜欢和自己的妻子论死理，其实就是无视对方情绪和情感的表现——因为夫妻之间所讲的道理并不重要，道理背后的情绪和情感才是最真实、最重要的。虽然这些并不是你们的常态生活，但是，他在情商上的欠缺是肯定的。

当然，情商的表现还有很多方面。因为你提供的信息有限，我就不做进一步分析了。

最后，说一说正确的应对方式吧！你和你老公都要认识到：你妹夫的高情商对你们并不是什么威胁，而是一种促进——促进你们成长，促进你们用一种更开放更积极的方式来面对婚姻和生活。

有了这种认识之后，你们就一定能坦然面对家庭生活中的失落感了，也能在无形中学习对方一些好的品质了。当然，你们本身也是有优势的，比如丰富的学识、良好的修养等。只要你们不忘自身的优势，你们就一定能变得更优秀，家庭生活变得更幸福。生活中，你不喜欢的那个人，也许正是你的贵人哦！

肖军情感门诊邮箱：642521974@qq.com

心理、婚恋咨询师，著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军



我真的想不通，我妹妹结婚才一年，他们一家就完全取代了我们家，尤其是她丈夫，把我丈夫挤得没一点地位了。

我和妹妹相差五岁我一直是乖女孩，小时候就听话懂事成绩好，妹妹就各种叛逆不爱学习。后来，妹妹高中未毕业就出来工作。我大学毕业后又读了研，现在在一所重点中学当老师。我丈夫也是老师，比我大两岁，还是省优秀教师。

我和丈夫结婚时，家里人很高兴很骄傲的。我妈那时候经常说，家里有两个老师，以后小孩子的教育不成问题。我老公是那种见多识广又勤劳的人，也很憨厚老实，我妈说我命好，找了个好男人，还教育妹妹不要胡闹了，赶紧找个好男人结婚是正事。

但一前年我妹妹结婚，我们家的地位就不保了，尤其是我老公的地位，他现在简直就是被嫌弃的。妹夫一看就是油腔滑调的男人，第一次进门就各种熟练，完全不把自己当外人。也很大方，给各个亲人都买了礼物。妹夫说他是做生意的，跟她一样，也没读过大学，但为人还不错。一开始我爸妈也没有特别喜欢妹夫，毕竟没有读大学在他们眼里是没有文化的意思。

但慢慢地，情况就不同了。去年我妈生日，我老公知道她那段时间在学喝红酒，就给她送了红酒。可妹夫就送的首饰，我妈一打开就笑得合不拢嘴，真的非常漂亮。还有，我爸生日时，我老公就给我爸买了礼物，妹夫也买了礼物。可事后我才知道，妹夫也给我妈包了红包。我妹妹过生日，妹夫也给我妈红包，说她生我妹妹受了苦，也给给我爸红包，说没有他就没有我妹。而我生日，老公就很随意，毕竟老夫老妻了，更不会想到要去给我爸红包。还有，我爸妈家里什么东西坏了，我老公以前都是马上去就给二老修好，可现在，我老公还没来得及修，妹夫就给二老买了新的。

总之，很多事情加起来，就让我老公在我爸妈那里越来越没地位。妹夫确实会表现会说话，反正我们相处这么久，他一直就是惯着妹妹的。而我老公毕竟有点直男癌思想，有时会当着别人的面和我理论一些他认定的死理。以前他跟我理论的时候，我爸妈都站在他那边觉得他讲得有道理。而现在我妈面上不说，背地里却会讲，我老公不如妹夫会疼人，跟自己老婆犟。

有一次听一个姨妈说，女人读书再多也没用，还是要找个好男人像我妹妹这样的就是好命。我真的怒了！我老公以前在我娘家是相当有地位的，现在一文不值！老公安慰我不要想太多，一家人，没必要计较。可我心里就是有口气。为什么世道是这样的了？

群姐

私人订制 住家嫂

平台代收工资，雇主不与家政服务人员直接结算



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造



凤网e家为您“私人订制”家政服务

- 针对高端用户需求，凤网e家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等服务人员，依托巾帼家政培训工程强大的师资力量，对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。
- 为高端用户提供高质专业服务，打造独具特色的一对一“私人订制”专属家政服务。



扫码预约私人订制服务
咨询电话：4000731308